B200

Jnop kpemrnesbin, auddyanonHbii. Mpeanasnaven ans pa-
foTbl B LenAX CTaTMyeckuX npeobpasoparesied 3neKTPOIHEpPruu
OCTOSIHHOTO W NepeMeHHOro TOKOB Ha uactorax go 2 kly. Buiny-
CKAEeTCA B METANOCTEKNAHHOM KOpRyce ¢ rMbkum sbiBofiom. inon
pmeet 15 kwnaccos no Hanpsxennio (o1 1,5 go 14). O6o3nauenune
TUNOHOMHMHANA M NONAPHOCTb BLIBOJOB NPHBOAATCA HA KOpNyce.

Macca guona He 6onee 500 r.
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3nexTpuueckHe napamerpsl
UMnynbcHoe npaMOe Hanpaxenue, He Bonee...... 1,35 B
MNoporosoe Hanpsxenue npu T, = +140 °C,
HE DO c.uueveerreereereasresnnrerersssssssssessossssnmennssaseses 0,928
fluHamuyeckoe conporrenenue
npr T, = +140 °C, He 60nee .vvvivieeecrreircrnneann 0,684 mOm
NosropalotmMics UMNYbcHbIH 0BpatHbil TOK :
e Tp = +140 °C, He 60NEE uueeerrnireeeciiieaas 8 mMA
Bprems obparHoro soccraHoBnerms
o T, = +140 °C, He BONEE ..ucvveeeerreninerenccnne 15 mKc
3apag soccranosnenns npu T, = +140-°C,
HE BOMEE .cuvvecrverencrieiereeieeisreseneesarasaessasessasasceeans 350 mxKn
Tennosoe conpoTHBieHHEe nepexoa—Kopnyc,
HE BOMEE ....eeevierrereerrerrerviraeneeseasernseinsassessessasseenns 0,13°C/Br

NpepenvHbie 3KCNAYaTaUKOHHbBIE lAHHbIE
NosTopatoweecs UMnynbcHoe 06paTHoe Hanpa-

HEHUR ..vvvvreeierierirerenerersssmssnnrssssossssrenaesersssresassecans 150...1400 B
Henoaropmomeecn MMnynbcHoe obparHoe Ha-
MEAMNKEHHE .eeurreeeertrteeeerneesensisesinesasisanessssnnasssssnes 1,15Uoep. w.n

MNynbcHoe pabouee obparHoe HanpseHue ..... 0,8Uosp, u. n



NocToanHoe 06paTHOE HANDMKEHHE ......ocvrrererens 0,75Upgp, y,
Cpeganuit npamoi tok npu T, = +100 °C,

F= 50 Tlueeirreiiicnirnreereeeneesecscrntonsssencsessenrssessans 314 A
HenosropsaiowHitca npaMoi ToK npH
To=+140 °C, 1, = 10 MC, Upgp = 0 cvrercivrevinnnne 6000 A
3auwuTHbI nokasatens npu T = +140 °C,
t, = 10 mc........ eetererterarasosnnasssnreessseretesnstesnsnttsson 180000 A?-¢
TeMnepaTypa NePEXOfA.. e rseeeescossisnsonssssasenness © =—60...+140 °C
TeMnepaTypa KOPRYCa...coocvvevveeersisuereniriisseessenens +100 °C
KDYTALLMA MOMEHT ...ueeviecerereracnrrsrnnenieeenssssonsesnns 50 H*m
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3aBUCHMOCTM oﬁpamoro Hanpsaxe- 3asucumocTH NPAMOro TOKAa OT Ha-
HHA OT TOKa NPAKEHKA
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3asucUMOCTL foNycTHMOrO CpefiHe- 3aBHCHMOCTH AONYCTUMOrO NPAMOrO

fO NPAMOro TOKa OT “acToTbl TOKA OT Temneparypsb! xopfnyca



	‎C:\Users\Игорь\Downloads\281_0001.bmp‎
	‎C:\Users\Игорь\Downloads\282_0001.bmp‎
	‎C:\Users\Игорь\Downloads\283_0001.bmp‎

